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NDN dla hatasu wynosi: a) 95dB b)80dB c)45dB d) 70dB

Zaznacz zagrozenie fizyczne: a)relacja z przetozonym b) pasozyty, wirusy c) trucizny i substancje zrace d)
o$wietlenie

Za pomiar czynnikow szkodliwych na stanowisku pracy ptaci: a)laboratoriom badawczym b)panstwo
c)pracodawca d)pracownik

Zaznacz norm¢ dzwigania dla kobiet przy pracy stalej: a)max12kg b)20 kg c¢)max 30kg d)max50kg
Poprawianiem istniejgcego stanowiska pracy zajmuje si¢ ergonomia: a)korekcyjna b) manipulacyjna
c¢)modutowa d)koncepcyjna

Najwyzsze dopuszczalne stezenie jest okreslane dla: a) substancji chemicznych b) pradu elektrycznego  c¢)
o$wietlenia d) hatasu

Aklimatyzacja to: a)nauka badajaca wptyw mikroklimatu na organizm b)adaptacja do srodowiska c)adaptacja
do mikroklimatu gorgcego d)adaptacja do hatasu

Ktéry czynnik niesie zagrozenie biologiczne: a)chlor b)siers¢ c)skaty d) prad

Znaki o barwie zéftej to znaki: a)zakazu b) nakazu c) ewakuacyjne d) ostrzezenie

Zagrozeniem fizycznym nie jest: a) osSwietlenie b) mikroklimat c) dym d) pole elektromagnetyczne

Dostep do gasnicy powinien wynosi¢ : a)min 2m b) 0,5m ¢) min 1m d) max 2 m

Symbolem ZL oznaczamy budynki: a)mieszkalne b) produkcyjne c) magazyny d) obory

Obcigzenie ogniowe budynku jest tym wieksze gdy: a) jest duza powierzchnia spalania b) jest duzo
zgromadzonych materiatéw tatwopalnych c) wytwarza sie mato energii przy spalaniu d) jest duza
dymotwdrczosé materiatéw

Zaznacz prawdziwe stwierdzenie: podczas opatrzenia rany brzusznej poziomej: a)nogi powinny by¢
wyprostowane b) utozy¢ poszkodowanego pozycji potlezgcej c) rane polewaé wodg lub spirytusem d)
poszkodowanemu podpieraé z obu stron okolice ledzwi

Ciecze palne i substancje topigce sie to grupa pozaréw: a) A b) Dc)Cd)B

Do gaszenia sprzetu elektronicznego uzyjesz: a) wody b)gasnicy proszkowej c) gasnicy pianowej d) gasnicy
Sniegowej

Zaznacz pozycje bezpieczng: a) na plecach b) na prawym boku c)na brzuchu d)siedzaca

Palacg sie osobe ugasisz: a)gasnicg b) ptynem c)kocem gasniczym d) kocem termicznym

Aby stwierdzi¢ ze cztowiek rzeczywiscie oddycha nalezy wyczué: a) puls b) min 2 oddechy przez max 10s c)
min 4 oddechy przez 10 s c) tetno d) ciepto z ust

W przypadku uzadlenia pszczoty zastosujesz oktad: a) solny b)kwasny c) zasadowy d) alkoholowy

Za nieudzielenie poszkodowanemu pomocy grozi kara: a) upomnienia b) grzywny 500zt c) pozbawienia
wolnosci na rok d) pozbawienia wolnosci na 3 lata

Czy mozna przy udzielaniu RKO zrezygnowac z oddechéw ratowniczych: a)tak b)nie c) tylko w przypadku
poszkodowanej kobiety w cigzy d)tyko w przypadku poszkodowanego niemowlaka

Zranienia i skaleczenia przemywamy: a)spirytusem b) ptynem dezynfekcyjnym c)wodg z mydtem d)
roztworem soli

Podczas ataku psa nalezy przyjac: a) pozycje bezpieczng b) pozycje oszczedng c) pozycje boczng d) pozycje
26twia

Rekoczyn Heimlicha zastosujesz przy: a)wstrzgsie pourazowym b)ukgszeniu c)przenoszeniu poszkodowanego
d) zadtawieniu ciatem obcym

Podczas ataku astmy oskrzelowej w pierwszej kolejnosci: a)podac leki b) podaé inhalator c) przeprowadzic¢
wywiad SAMPLE d)wezwac pogotowie

Mikroklimat goracy okresla wskaznik: a)WCL b)WBGT ¢)GHP d)HOTmo

Do pracy w warunkach gorgcych nie nalezy zatrudnia¢ osob: a)niskiego wzrostu b)z chorobami ptuc
c)zdrowych d) o duzej wydolnosci fizycznej

Rejestry i karty przechowywane sg przez okres: a)3 lat b)10 lat c)15 lat d)40lat

Ktoére tresci mowig o zagrozeniach zawodowych: a)prawo pracy b) ryzyko zawodowe

¢) umowy o prace d)ochrony indywidualne i zbiorowe



